

Radiation burden from modern radiation therapy techniques including proton therapy for breast cancer treatment - clinical implications

By Anna Flejmer

Errata

Page 5, line 5 from bottom:

“(ePub ahead of print)” should be replaced by “**55:5** 577-583”

Paper I

The legend of Table I should read “[...] study, presented as percentage of the prescribed dose or the total volume of the specified structures.”

Paper II

Last row of table I: “V93%” should be read “V93%”

The legend of Table II should read “[...] clinical target volume (CTV-T), the planned target volume (PTV) and the organs at risk included in the analysis. The values are presented as percentage of the prescribed dose or the total volume of the specified structures.”

The legend of Figure 2 should read “[...] parameters (mean values and standard deviations) for [...]”

Paper III

In Table 1, line 3, column 2 the following value should be used: 99.7 ± 0.8

In Table 2, line 13, column 2 the following value should be used: 0.3 ± 0.2

The legend of Figure 1 should read “[...] burden (mean values and standard deviations) to [...]”

The legend of Figure 2 should read “[...] burden (mean values and standard deviations) to [...]”